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Στη νέα, μεγάλη και ιδιόκτητη Αίθουσα Εκπαιδεύσεων «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ» του Ομίλου Επιχειρήσεων 

«ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», πραγματοποιήθηκε το διήμερο 1 & 2/11/03 ένα, εκπληκτικού περιεχομένου ως εκ του 
αποτελέσματος, Σεμινάριο 50 κυριών, Υπευθύνων Γραφείων Βορείου Ελλάδος του ίδιου Ομίλου και οι 
οποίες, ενώ προσήλθαν υπό την περιορισμένη ιδιότητα της «Γραμματέως Γραφείου», απεχώρησαν υπό τη 
συνειδητοποιημένη ευρύτερη ιδιότητα της επικοινωνιακής Υπευθύνου Μονάδας Παροχής Κάθετων 
Υπηρεσιών στο κοινωνικό σύνολο!  

Παρόμοιο αποτέλεσμα θα το ζήλευαν και επαγγελματίες! 
Ως «δράστες» της επιτυχούς «μεταμόρφωσης» αυτής θεωρούνται οι εξειδικευμένοι Επιστήμονες 

Εισηγητές: κ. Νίκος Παππάς, Σύμβουλος Διοίκησης, κ. Ευαγ. Τσέλιος, Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων, κ. 
Νίκος Αγαπάκης, Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής της Εταιρίας Ζωής του Ομίλου και ο οποίος, με μία 
εκπληκτικής έμπνευσης ζωντανή παράσταση των αποτελεσμάτων της καλής και κακής επικοινωνίας, έπεισε, 
εντυπωσίασε και ενθουσίασε ακόμη και τα παριστάμενα παλαιά Στελέχη και την πολυπρόσωπη Διοίκηση 
του Ομίλου. Τα υπόλοιπα ενημερωτικά θέματα των άλλων Εισηγητών εκτιμήθηκαν ως χρήσιμα και συνήθη. 

Το εξαιρετικά επιτυχημένο αυτό διήμερο Σεμινάριο θα επαναληφθεί  στα τέλη Νοεμβρίου και στην 
Αθήνα, για την ελπιζόμενη «μεταμόρφωση» των Υπευθύνων Γραφείων Νοτίου Ελλάδος του Ομίλου 
«ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ». 

Οι Διευθυντές-Managers των 50 ενθουσιασμένων και επικοινωνιακώς χαρούμενων αυτών 
υφισταμένων τους απέκτησαν ήδη ένα από τα αποτελεσματικότερα μέσα επιτυχίας και διακρίσεώς τους στον 
οξύτατο ανταγωνισμό του ασφαλιστικού χώρου, με τρόπο και μοναδικότητα που ο ζωντανός Όμιλος 
«ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» προνοεί και υλοποιεί, προηγούμενος πάντα στις εξελίξεις, μέσα και συστήματα. 

 

 
 Πρώτοι, από όλους τους Εκπροσώπους του ασφαλιστικού χώρου, έγιναν δεκτοί (20/10/03) από τον αρμόδιο 

Υφυπουργό Ανάπτυξης κ. Κ. Κουλούρη, οι Εκπρόσωποι της «ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ Β. ΕΛΛΑΔΟΣ» και του 
Ομίλου Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ». Νέα συνάντηση των ιδίων ορίσθηκε στη Θεσσαλονίκη.     
       Δεν κινούμαστε με φωτογράφους και Μ.Μ.Ε. Δεν είμαστε δοτοί. 

 Και πάλι φορά «γυαλιά» στην ασφαλιστική αγορά ο Όμιλος «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», με την ενημέρωση των 

ασφαλιζομένων για παροχή περισσοτέρων χρήσιμων υπηρεσιών με φθηνότερο κόστος. Αυτή η προσφορά στον 
ασφαλιζόμενο καταναλωτή, που την έχει χειροπιαστή και άμεση, δεν αντιμετωπίζεται ούτε με ψιθύρους, ούτε με 
απειλές, ούτε με λάσπες και άλλες όμοιες τέχνες, στις οποίες καταφεύγουν όσοι δεν έχουν και δεν μπορούν να 
προσφέρουν στον ασφαλιζόμενο τίποτε άλλο παρά μόνον αυξήσεις και απαιτήσεις. Έκαστος στο είδος του. 

 Ο Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος, Γενικός Διευθυντής και ο νέος, όμοιος αυτών, αεικίνητος και ζωντανός Ηγέτης της 

ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Ζωής κ. Νίκος Αγαπάκης, οργώνουν κυριολεκτικά την αγορά και με συνεχείς επισκέψεις τους 
στο Δίκτυο Γραφείων και Συνεργατών ενημερώνουν, βοηθούν και επιλύουν προβλήματα παλαιών και νέων 
συνεργασιών επί της νέας αλματώδους επιτυχίας και διάκρισης όσων επιλέγονται κα αξίζουν το τίτλο τιμής να 
ανήκουν στη μεγάλη οικογένεια της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. Χαλκηδόνα, Βέροια, Κοζάνη, Καστοριά, Ιωάννινα και 
Αλεξανδρούπολη ήταν οι πόλεις επίσκεψης και συγκέντρωσης περίπου 100 τοπικών τυχερών Συνεργατών, εκ 
των οποίων 30 παρακάθισαν σε γεύμα εργασίας στην Κοζάνη και άλλοι 15 στα Γιάννενα, μόλις προχθές. 

 Ένας καλός φίλος από τα πρώτα βήματα της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που ποτέ δεν είχε φύγει, επανήλθε ακμαίος 

και δυναμικός στην Καστοριά, με την ανάληψη του νέου Υποκαταστήματος του Νομού, μετά συζύγου και υιού. 
Είναι ο κ. Χρήστος Αντωνιάδης, τον οποίο τιμούμε και ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη και αφοσίωσή του. 
Από τα ακολουθούντα  Πιστοποιητικά Υγείας και Ευρωστίας της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, ας θυμηθεί και ο ίδιος ποια 
ήταν η τότε μικρή ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, όταν ως πρώτος Συνεργάτης μας την εμπιστεύθηκε και ποια είναι σήμερα ως 
η Μεγαλύτερη και Ισχυρότερη Αποκεντρωμένη Ασφαλιστική Εταιρία της Ελλάδος και γιατί μπορεί να 
πρωταγωνιστεί οδηγούσα τις εξελίξεις της αγοράς! Μιλούμε και ενεργούμε πάντα με αποδείξεις και πράξεις! 

… η συνέχεια στην επόμενη σελίδα. 
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